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ATA DA 34ª REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO PJE CRIMINAL 

Ata da 34ª Reunião do Grupo de Trabalho para a criação do fluxo do Processo Judicial 

Eletrônico na área criminal no Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios 

para a Primeira Instância, realizada em  02 de dezembro  de 2016, às 11 horas, na Sala 

de Reuniões da Presidência, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito 

do 1º Juizado Especial Cível e Criminal do Gama José Ronaldo Rossato, presentes a 

Excelentíssima Senhora Delegada da Polícia Civil do Distrito Federal Izabel Barbosa dos 

Santos, o Excelentíssimo Senhor Capitão QOPM Paulo da Cunha Passos, representante 

da Polícia Militar do Distrito Federal – PMDF, o Excelentíssimo Senhor Representante 

da OAB/DF Paulo Alexandre Silva, o Senhor Secretário do Processo Judicial Eletrônico 

Declieux Dias Dantas, o Senhor Coordenador Substituto de Projetos e de Sistemas da 

Primeira Instância Tulio Vieira Lins Parca, a Senhora Daniele de Assis Ferreira da Silva, 

servidora da COSIST e o Senhor Assessor da Primeira Vice-Presidência Luiz Antônio de 

Araújo.  Ausentes, justificadamente, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Flávio 

Rostirola, o Excelentíssimo Senhor Juiz Assistente da Corregedoria Doutor Omar 

Dantas Lima, o Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito da 1ª Vara Criminal de Taguatinga 

Tiago Fontes Moretto, o Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito Substituto da 3ª Vara 

Criminal de Ceilândia Paulo Afonso Correia Lima Siqueira e o Excelentíssimo Senhor 

Defensor Público Ricardo Lustosa Pierre.  O Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito José 

Ronaldo Rossato abriu os trabalhos submetendo aos presentes o primeiro item da 

pauta: apreciação da ata da 33ª Reunião do Grupo de Trabalho do PJE Criminal. Não 

houve impugnação e a ata foi declarada aprovada.  Na sequência, o Excelentíssimo 

Senhor Juiz de Direito José Ronaldo Rossato passou ao segundo item da pauta: 

Apresentação do fluxo do Júri.  Com a palavra o Senhor Secretário do PJE informou 

que em contato com a Senhora Diretora de Secretaria do Tribunal do Júri de Brasília 

Márcia Mara e Tribunal do Júri de Taguatinga Cristine Freitas Mundim, foi informado 

que o fluxo está de acordo com o trâmite do Tribunal do Júri. Foi sugerido que o fluxo 

fosse analisado mais uma vez nesta reunião com as sugestões já encaminhadas pelas 

diretoras de secretaria e que fossem convidados os magistrados Dr. João Marcos e Dr. 

Paulo Giordano para aprovarem em definitivo, apenas na próxima reunião. O Senhor 
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Secretário do PJE informou que na próxima semana já dará início aos trabalhos do 

fluxo da Auditoria Militar, com a Diretora de Secretaria Simone Pereira Torres e na 

sequência, a Vara da Infância e da Juventude do DF - VIJ e a Vara de Execução de 

Medidas Socioeducativas do Distrito Federal – VEMSE. O Senhor Secretário do PJE 

informou que esteve na Reunião do PJE dos Tribunais Estaduais e Reunião Nacional do 

PJE para todos os tribunais. Conforme foi relatado, o Conselheiro Carlos Levenhagen 

assumiu o comando da Comissão Permanente de Tecnologia da Informação e 

Infraestrutura do Conselho Nacional de Justiça – CNJ e foi informado que o PJE 

continuará a ser prioridade absoluta, sendo considerado o projeto mais importante da 

Casa e o principal sistema de tramitação processual dos tribunais brasileiros.  Foi 

informado que a Ministra Presidente está revendo toda as questões relativas as 

designações de juízes auxiliares para acompanharem os projetos do CNJ. Outra 

questão colocada na reunião do Comitê Nacional foi a questão do Diário de Justiça 

Eletrônico Nacional e do Domicílio Eletrônico. Conforme foi relatado esses dois 

projetos foram retomados mas ainda não há data para a implantação nos tribunais. Foi 

informado que a versão 2.0 do PJE será instalada em 29 de maio de 2017 no Tribunal. 

Em seguida, passou a análise do fluxo do Tribunal do Júri e o Senhor Assessor da 

Primeira Vice-Presidência questionou se havia sido feita consulta sobre o momento em 

que pode ocorrer o desaforamento. A Senhora Daniele de Assis informou que o 

desaforamento deve ocorrer na manifestação do art. 422 do Código de Processo Penal 

– CPP, em que as partes poderão requerer e o Juiz poderá decidir. Foi sugerido que 

seja feito um fluxo específico para o desaforamento pois conforme informado, o 

desaforamento pode seguir em apartado. O Dr. Paulo Alexandre Silva, Representante 

da OAB/DF, ressaltou a importância do desaforamento principalmente em cidades do 

interior onde ocorrem disputas políticas com frequência. Após debate sobre o fluxo, 

foram feitas novas sugestões de alteração. Ficou definido que na próxima reunião 

deverão ser convidados os magistrados do Tribunal do Júri de Brasília e de Taguatinga 

para aprovação do fluxo ora apresentado. Em atenção à solicitação feita na última 

reunião para que a Doutora Izabel Barbosa trouxesse informações sobre a questão do 

MNI na PCDF, foi informado que o MNI está pronto para testes. O Senhor Secretário 

do PJE informou que entrará em contato com o servidor Charles da PCDF, responsável 
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pelo MNI, para marcar os testes. Na sequência, o Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito 

José Ronaldo Rossato agendou a 35ª Reunião do Grupo de Trabalho, para o dia 

09/12/2016, às 11 horas. Exaurida a pauta e não havendo outras deliberações por 

parte dos presentes, encerrou a sessão às 12h10min, determinando que fosse lavrada 

a presente ata, que por ser a expressão da verdade, segue assinada por todos os 

presentes. 

JOSÉ RONALDO ROSSATO 

Juiz de Direito do 1º Juizado Especial Cível e Criminal do Gama 

 

IZABEL BARBOSA DOS SANTOS 

Delegada da Polícia Civil do DF 

 

Capitão QOPM PAULO DA CUNHA PASSOS 

Representante da Polícia Militar do Distrito Federal – PMDF 

 

PAULO ALEXANDRE SILVA 

Advogado Representante da OAB/DF 

 

DECLIEUX DIAS DANTAS 

Secretário do Processo Judicial Eletrônico  

 

LUIZ ANTÔNIO DE ARAÚJO 

Assessor da Primeira Vice-Presidência 

 

TULIO VIEIRA LINS PARCA 

Coordenador Substituto da Coordenadoria de Projetos e de Sistemas de Primeira 

Instância -  COSIST 

 

DANIELE DE ASSIS FERREIRA DA SILVA 

Coordenadoria de Projetos e de Sistemas de Primeira Instância - COSIST 
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